
                        

 

 

来年度は下記の日程で、サポート会員養成 

講習会を開催いたします。 

今回もファミリー会員さんから両方会員さん 

への変更だけでなく、全会員さんもステップ 

アップのため、受講したい講座だけでもご参加 

いただけます。 

皆さまのお申込みをお待ちしております。 

 

【令和６年度サポート会員養成講習会日程】 

 

 

 

 

①  

 

6月 6日(木) 

事業を円滑に進める

ために ９：４０ 

～正午 
保育の心得 

 

6月 12日(水) 

身体の発育と病気 
９：００ 

～正午 小児看護の基礎知識 

 

6月 18日(火) 

 

普通救命救急Ⅲ 
９：００ 

～正午 

 

 

 

 

②  

 

11月 7日(木) 

事業を円滑に進める

ために ９：４０ 

～正午 
保育の心得 

 

11月 13日(水) 

身体の発育と病気 
９：００ 

～正午 小児看護の基礎知識 

 

11月 19日(火) 

 

普通救命救急Ⅲ 
９：００ 

～正午 

※①②とも会場は中央公民館です。 

※保育あり定員９名。1歳以上～未就学児。 

※お申込み・お問い合わせはセンターまで 

 

 
◆お支払いを済ませていないファミリー会員さんは 

サポート会員さんと連絡をお取りいただき、必ず 

３月末までに精算を済ませてださい。 

◆新年度から、お子さんの保育施設等に変更があり 

 ましたら、必ずセンターへご連絡をお願いします。 

◆お引っ越しをされる方は、センターにご連絡を 

 お願いします。センターからの郵便物が宛先不明 

で返却されお電話やメールも不通の場合は、 

退会とさせていただきます。ご了承下さい。 

◆ファミリー会員さんで一番下のお子さんが３月で 

小学校卒業となる会員さんは退会となります。 

両方会員さんからサポート会員さんに変更ご希望 

の会員さんは、センターまでお知らせ下さい。 

◆ファミリー会員さんは、サポート会員さんに援助 

依頼したら、必ずセンターに活動連絡を入れて 

下さい。（センターに連絡がない活動中に事故や 

けがなどが発生した場合は、補償保険が適用され 

ないことがあります。）サポート会員さんにご迷惑 

をおかけしてしまうのでご注意下さい。 

◆サポートをしていただく上で、普通救命救急講習は 

「少なくとも５年に１回受講」が必須となりました。 

未受講の方を含め、サポート・両方会員さんは令和 

６年度開催の講習会などでの受講をお願いいた 

します。 

◆センター開所時間内でもアドバイザーが不在の 

場合がありますのでご了承下さい。 
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サポート会員養成講習会のご案内 

 

〒351-8501朝霞市本町１－１－１ 

朝霞市役所 保育課内 

電話：０４８－４８３－４５０１ 

携帯：０８０－９３９１－１５５８ 

        FAX ：０４８－４８３－４５３８ 

         Mail：famisapo@pure.ocn.ne.jp 

  向春の候、会員の皆さまはお元気でお過ごしでし

ょうか。日頃から、当センターにご理解ご協力をいた

だき、ありがとうございます。 

 昨年、11 月には「朝霞の森」で全体交流会、1 月

にはサポート会員さんインタビューを行いました。 

会員さん同士の交流の大切さ、活動をしていく上

での、サポート会員さんのお子さんへの思いが、イン

タビューを通し強く感じ、感謝 

しても感謝しきれない思いになりました。 

インタビュー記事は下記の QR コードよりご覧い

ただけます。 

 令和６年４月より、活動内容が一部、追加されま

す。２ケ月未満のお子さんの見守りです。ママがいる

ところで育児のお手伝いになりますが、「ちょっとミ

ルクを飲ませて欲しい、ちょっとオムツを変えて欲

しい、ちょっと抱っこして欲しい。」などちょっとの

事でも迷わず、ご相談下さい。 

また、サポート会員さんの中でも、「２ケ月未満の

お子さんを預かるのは自信がないけど、ママと一緒

ならお手伝いできるわ。」と思う方がいらっしゃいま

したら、お声掛けください。よろしくお願いいたしま

す。 

 「子育てがしやすいまち、朝霞」と思っていただけ

るよう、本年もどうぞよろしくお願いいたします。 

 

 
 

 

 

 

 

サポート会員

インタビューサイト



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

朝霞市ファミリー・サポート・センター設立２０周年を記念して、昨年１１月１２日(日)「朝霞の森」

にて全体交流会を開催いたしました。今回は「ＮＰＯ法人 あさかプレ－パークの会」の方々のご協力に

より、会員さんとそのご家族の皆さまにご参加いただき、自然の中で焼き芋や落ち葉・どんぐり拾いなど

それぞれ好きな遊びをしながら、にぎやかに楽しい時間を過ごすことができました。 

当日は早朝から小雨模様でしたが開催時刻は雨も上がり、途中には朝霞市のマスコットキャラクター

“ぽぽたん”も登場してお子さん達も大喜び！！拾った落ち葉をトイレットペーパーの芯に貼ってミノム

シ作りをしたり、数
じゅ

珠玉
ず た ま

という植物の実をテグスで繋げてブレスレッドやネックレスを作るなど、和気あ

いあい会員さん同士のおしゃべりも弾みました。 

最後はぽぽたんと一緒に記念撮影、さらに可愛いキャラクターがついた手作りの入れ物にホクホク焼き

芋を入れてお土産としてお渡しするなど、とても心温まる素敵な全体交流会となりました。 

このように設立 20 周年記念の節目を迎えられましたのも、皆さまとの繋がりのおかげと心からの感謝

申し上げます。今後もファミサポの活動にご協力賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 

 

 

全体交流会を開催しました 

私は参加できませんでしたが、主人と 3 歳、4 歳兄弟

で初めて全体交流会に参加させて頂きました。 

朝霞の森での活動は、沢山走りまわったり、色々な体

験に子供達は大変喜んで満足しておりました。 

焼き芋のお土産も美味しかったです。また土日祝のイ

ベントがありましたら参加させて頂きたいです。 

開催関係者の皆様に感謝申し上げます。引き続き宜し

くお願い致します。       両方会員 I さん 

創立２０周年おめでとうございます。それにふさわしい企画

をもうけられ、ありがとうございました。 

久しぶりの参加のお手伝いをしてとても楽しかったです。 

帰りにはお土産付きで最高でした。 

ファミリー会員さんとも話ができ、 

自分も続けてきたことを誇りに 

思ってもいいのかと思いました。 

スタッフの方々調整も大変な中、 

皆さまがハッピーに過ごせます様に 

今後ともよろしくお願いいたします。 

サポート会員 Ｍさん 

 

 

 

 

昨年 10 月 18 日(水)中央公民館にて、 

サポート会員さんでもある朝霞保健所 

管内地域活動栄養士会 えぷろんの会  

吉村美代子さんを講師にお迎えして、 

♬食欲の秋を楽しもう♪をテーマに 

ステップアップ講習会を開催いたしまし

た。当日はお集りいただいた会員さん達と 

ご一緒に調理実習や試食を行いながら、 

秋のひとときに楽しく交流することが 

できました。 

 

 

 

 

 

 

 

      ｽﾃｯﾌﾟｱｯﾌﾟ講習会のご報告               

 

“食欲の秋を楽しもう”をテーマの調理実習に参加さ

せていただきました。配布された吉村先生のレシピに

「調理は脳トレ楽しみながら。正しい計量は料理入門

の第一歩。美味しい料理の近道です」と。 

日頃はほぼ目分量の大雑把な私。心がけます。 

グループに別れ、吉村先生にやさしく丁寧に教わりな

がら、三色丼・えのき茸の澄まし汁・キャベツの胡麻

酢和え・デザートのババロアの 4 品完成しました。 

カロリー控え目バランスも良く、もちろんどれも美味

しく大満足でした。 

吉村先生、サポートセンターの方々お世話になりまし

た。楽しい時間をすごさせていただきました。ありが

とうございました。     サポート会員 N さん 

 

 

 

 

 

 

 

サポート会員 N さん 

 

 


